



Kritéria věcného hodnocení

Operační program:	IROP		
Výzva OP:	73. výzva – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ - SC 5.1 (CLLD)		
Výzva MAS:	4. výzva IROP VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 1		
Označení kritéria	Název a popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
C.1	Využití veřejného prostranství a jeho dopad na veřejnost - četnost kulturních a komunitních akcí za rok 2024 <i>tj. V roce 2024 se na veřejném prostranství, které je předmětem projektového záměru, nekonala žádné akce – 0 bodů V roce 2024 se na veřejném prostranství, které je předmětem projektového záměru, konala 1 akce – 5 bodů V roce 2024 se na veřejném prostranství, které je předmětem projektového záměru, konaly 2 akce a více – 0 bodů – 10 bodů.</i>	Formulář žadatele o dopadu na veřejnost	0/5/10
C.2	Finanční náročnost projektového záměru <i>tj. Projekt má CZV do 600 000 Kč včetně – 10 bodů. Projekt má CZV od 600 001 až 800 000 Kč včetně – 5 bodů. Projekt má CZV od 800 001 Kč až 1 000 000 Kč – 0 bodů.</i>	Šablona projektového záměru	0/5/10
C.3	Velikost místa realizace projektového záměru dle počtu obyvatel v dané obci za rok 2021 <i>tj. Velikost místa realizace je do 400 obyvatel včetně – 10 bodů. Velikost místa realizace je 401 až 700 obyvatel včetně – 5 bodů. Velikost místa realizace je 701 a více obyvatel – 0 bodů.</i>	„Počet obyvatel podle výsledků sčítání od roku 1869 v obcích a jejich částech vybraného SO ORP“ https://vdb.czso.cz/	0/5/10
C.4	<i>Připravenost projektu</i> <i>tj. Žadatel doložil zpracovanou projektovou dokumentaci a Stavební povolení/Potvrzení o podání stavebního povolení/Ohlášku/Podání stavebního záměru/Čestné prohlášení o nerelevantnosti – 10 bodů Žadatel doložil zpracovanou projektovou dokumentaci a nedodal Stavební povolení/Potvrzení o podání stavebního povolení/Ohlášku/Podání stavebního záměru/Čestné prohlášení o nerelevantnosti – 5 bodů Žadatel nedoložil zpracovanou projektovou dokumentaci – 0 bodů</i>	Projektová dokumentace + Stavební povolení/Potvrzení o podání stavebního povolení/Ohlášku/Podání stavebního záměru, příp. Čestné prohlášení Projekt nepodléhá ohlášení stavby ani stavebnímu povolení	0/5/10
C.5	Účast na semináři <i>tj. žadatel či zástupce s plnou mocí se zúčastnil semináře k výzvě</i>	Zápis o účasti na semináři, prezenční listina	0/5
C.6	Projektový záměr byl projednán s MAS Sedlčansko, o.p.s. <i>tj. žadatel v průběhu výzvy konzultoval svůj projektový záměr s projektovým manažerem IROP či vedoucím pracovníkem CLLD MAS Sedlčansko</i>	Zápis o projednání projektového záměru vydaný MAS Sedlčansko	0/5

V souladu s Interními postupy MAS / IROP provádí výše uvedené věcné hodnocení pověřená výběrová komise (dále jen VK). Na základě dílčích hodnocení jejich členů dochází při jejím jednání k celkovému vyhodnocení projektového záměru ve formě přidělených bodů, přitom VK může navrhnout změny předloženého záměru včetně krácení rozpočtu, vždy s patřičným odůvodněním, a doporučit záměr tzv. "s výhradou". Počet hodnotících kritérií je 6. Maximální počet získaných bodů činí 50, minimální hranice pro doporučení ke schválení činí 25.

Po ukončení fáze věcného hodnocení všech projektových záměrů, vytvoří VK seznam s přiděleným hodnocením, setřídí dle počtu bodů, data a času podání a dále postupuje dle Interních postupů MAS / IROP (předá výboru MAS k schválení/neschválení projektového záměru v souladu s platnou alokací výzvy MAS).